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Español

www.silipos.com

Made in U.S.A.
Licensed under U.S. Patent number
5,497,789               6,552,109

                                               

www.silipos.com

9668-7

7049 Williams Road
Niagara Falls, NY 14304
United States of America
Tel:      (800) 229-4404

                   (716) 283-0700
        Fax:     (716) 283-0600

WMDE
Bergerweg 18
6085 AT Horn
Holland

Flat: 11.625” x 6.25”    Fold: 3.875” x 6.25”

         
         

        
   

  
       

  
       

  
      

          
         
         

         

           
           

        
      

  
          
           

               
          

            
   

             

 
         

          

      
      

        
       

  

       

      

        

         
         

       
       

         

           
        

    
      

        

          
          

          
         

           
   

          
   

           
           

      
        

             
      

        

  
         

  
         

  
        

          
          

         
             

            
          
        

 
     

 
          

           
            

          
     

             
      

            
     

 
            

            
  

Cautela: Para uso externo solamente. Puede restringir la circulación.
No aplicar el producto sobre una herida abierta. Suspender el uso y
contactar al médico inmediatamente si se produce una irritación o
erupción cutánea. MANTENER FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS

Producto # 1100
Angosto(5toDedo del pie o de la mano) Dos tiras/bolsa de 2’ (60cm) 

Producto # 1101
Mediano (Dedos medios) Dos tiras/bolsa -2’ (60cm) 

Producto # 1102
 )mc06( ’2- aslob/sarit soD)ragluP o sullaH( ohcnA

DigiStrip™
• Una manga de tela elástica suave y cómoda revestida con el gel poliméri-

co registrado de Silipos. El revestimiento de gel contiene un aceite miner-
al de calidad médica (FEU) que gradualmente suaviza e hidrata la piel. 

• El Gel Silipos se ha sometido a pruebas dermatológicas, es lavable y reuti-
lizable.

Indicaciones:
• El forro de gel revestido a medias proporciona una cobertura de gel más

extensa alrededor de la zona afectada del dígito, para ayudar a aliviar la
presión y la fricción. 

• Para ampollas, dedos en martillo, callos, y traumas dactilares.
• El producto ayuda también a reducir el tejido cicatricial.

Instrucciones para el uso:
• Lavar y secar cada dedo del pie o de la mano antes de aplicar el produc-

to.
• Con tijeras bien afiladas, cortar una longitud adecuada de la manga de

tela. Después dar vuelta la pieza cortada de modo que el gel quede en el
lado interior. Los extremos de la pieza cortada pueden enrollarse para
lograr un aspecto más acabado.

• Deslizar el producto sobre el dedo del pie o de la mano con el lado del
gel colocado directamente sobre la zona afectada. 

• Quitarse el producto al menos 3 a 4 horas por día para permitir que la
piel respire.

Cuidado recomendado:
Recomendamos lavar el producto a mano entre usos. Dejar secar al aire y
empolvar levemente el forro de gel con talco en polvo para reducir la pega-
josidad.

9668_DigiStrip_Layout 1  12/6/12  12:29 PM  Page 1



English Deutsch Français

Caution: For external use only. May restrict circulation. Do not
place on an open wound. Discontinue use and contact your
physician immediately if irritation or rash occurs. KEEP OUT
OF REACH OF CHILDREN.

Product # 1100
Narrow (5th Toe or Finger) Two -2’ (60cm) strips/bag

Product # 1101
Medium (Middle Toes or Fingers) Two -2’ (60cm) strips/bag

Product # 1102
W gab/spirts )mc06( ’2- owT)bmuhT ro xullaH( edi

DigiStrip™
• A soft, comfortable and elastic fabric sleeve half coated with

Silipos proprietary polymer gel. The gel lining contains a medical
grade mineral oil (USP) that gradually softens and moisturizes the
skin.

• The Silipos Gel is dermatologist tested, washable and reusable.

Indications:
• The half coated gel lining provides a more extensive gel coverage

around the affected area on the digit to help relieve pressure and
friction.

• For blisters, corns, hammertoes, calluses, and nailbed injuries.
• Product also helps reduce scar tissue.

Directions for Use:
• Wash and dry either toe or finger before applying product.
• With sharp scissors, cut fabric sleeve to the desired length. Then

flip the cut piece so that the gel is on the inside. Ends of the cut
piece can then be rolled up for a more finished look.

• Slip product over the toe or finger with gel side placed directly
over the affected area.

• Remove product at least 3 to 4 hours daily to allow skin to
breathe.

Recommended Care:
We recommend that you hand wash product between uses. Air dry
and lightly dust gel lining with talcum powder to reduce tackiness.

Warnung: Nur zur äußeren Anwendung. Kann zu
Durchblutungsstörungen führen. Kein Wundverband. Nicht auf offene
Wunden legen. Bei Auftreten von Hautreizungen oder -ausschlag die
Verwendung unverzüglich einstellen und den Arzt konsultieren. FÜR
KINDER UNZUGÄNGLICH AUFBEWAHREN.

Artikel-Nr. 1100 Schmal (Kleiner Zeh/Finger) 2 x (60 cm) Streifen/Pckg.

Artikel-Nr. 1101 Mittel (Mittelzehen/-finger) 2 x (60 cm) Streifen/Pckg.

Artikel-Nr. 1102 Weit (Hallux or Thumb) 2 x (60 cm) Streifen/Pckg.

Finger-/Zehen-Gelmanschette
DigiStrip™
• DigiStrip™ besteht aus einem weichen, angenehm zu tragenden, elastis-

chen Gewebe, das zur Hälfte mit Silipos eigenem Polymergel beschichtet
ist. Dieses Gelfutter enthält ein hochwertiges medizinisches Mineralöl
(USP), das der Haut Geschmeidigkeit und Feuchtigkeit gibt.

• Das Silipos Gel ist dermatologisch getestet, waschbar und wiederverwendbar.

Indikationen:
• Die zur Hälfte mit Gel beschichtete Manschette gibt zur Verminderung von

Druck und Reibung einen vermehrten Gelschutz um den betroffenen
Bereich des Fingers bzw. Daumens.

• Bei Blasenbildung, Hühneraugen, Hammerzehen, Schwielen und
Nagelbettverletzungen.

• DigiStrip™ wirkt auch unterstützend bei der Rückbildung von
Narbengewebe.

Anwendungsanleitung:
• Vor dem Anlegen den Zeh bzw. Finger waschen und abtrocknen.
• Mit einer scharfen Schere die Manschette auf die gewünschte Länge

zurechtschneiden und so stülpen, daß sich das Gel auf der Innenseite
befindet. Für einen sauberen Abschluß kann das Ende aufgerollt werden.

• Die Manschette über Zeh/Finger streifen, wobei das Gel direkt auf der
betroffenen Stelle aufliegt. 

• Die Manschette für mindestens drei bis vier Stunden täglich abnehmen,
um Hautatmung zu ermöglichen.

Pflege:
Es wird empfohlen, die Manschette nach jedem Gebrauch mit der Hand zu
waschen und an der Luft trocknen zu lassen. Danach zur Verminderung der
Klebewirkung das Gelfutter leicht mit Talkumpuder bestäuben.

Attention: à usage externe uniquement. Peut restreindre la circulation.
Ne pas placer le produit sur une plaie ouverte. En cas d’irritation ou de
démangeaison, interrompre l’utilisation et faire immédiatement appel
à un médecin. TENIR HORS DE PORTEE DES ENFANTS.

Produit nº 1100
Etroit (petit orteil ou doigt) Deux bandes de 60cm par paquet

Produit nº 1101
Moyen (orteils ou doigts médians) Deux bandes de 60cm par paquet

Produit nº 1102
Large (hallux ou pouce) Deux bandes de 60cm par paquet

DigiStrip™
• Gaine en tissu extensible, doux et confortable, recouvert pour moitié du

gel polymère breveté de Silipos. Le gel libère progressivement une huile
minérale médicale (U.S.P.) qui adoucit et hydrate la peau. 

• Le gel Silipos est lavable et réutilisable ; il a également été testé derma-
tologiquement.

Indications:
• La partie en gel offre une meilleure couverture autour de la zone frag-

ilisée du doigt et atténue la pression et les frottements. 
• Pour ampoules, cors, orteils en marteau, callosités et traumatismes

cutanés digitaux.
• Le produit améliore également la cicatrisation.

Mode d’emploi:
• Laver et sécher l’orteil ou le doigt avant d’appliquer le produit.
• A l’aide de ciseaux tranchants, découper la gaine de tissu à la longueur

désirée. Retourner ensuite la pièce découpée de manière à ce que le gel
se trouve à l’intérieur. Les extrémités peuvent alors être retournées pour
donner à l’ensemble un aspect fini.

• Enfiler le produit sur l’orteil ou le doigt et placer le coussinet de gel
directement sur la zone à traiter. 

• Suspendre l’application du produit au moins 3 à 4 heures par jour pour
permettre à la peau de respirer.

Conseils d’entretien:
Il est recommandé de laver le produit à la main après chaque utilisation.
Laisser sécher le produit à l’air et appliquer éventuellement un peu de talc
après le séchage.
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